

ОТЗЫВ

научного руководителя на Куруч Евгения Александровича, автора диссертационной работы на тему: «Совершенствование лечебной тактики у пациентов с переломовывихами плечевой кости», представленной на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.15-травматология и ортопедия

Куруч Евгений Александрович в 2007 году окончил лечебный факультет ГОУ ВПО Московской медицинской академии им. И.М. Сеченова. Далее в 2007-2009 гг. обучался в ординатуре на кафедре травматологии и ортопедии ФГОУ институт повышения квалификации ФМБА России. После окончания ординатуры и по настоящее время работает травматологом в Подольской городской клинической больнице.

Куруч Е.А. выполнена диссертационная работа на тему: «Совершенствование лечебной тактики у пациентов с переломовывихами плечевой кости». Сбор клинического материала, анализ и обобщение результатов исследования были проведены соискателем самостоятельно.

Е.А. Куруч очень тщательно и вдумчиво подошел к проведению исследования, проявил большое усердие, настойчивость и умение применять на практике современные методы диагностики и лечения пациентов с переломовывихами плечевой кости. Указанные качества позволили Е.А. Куруч самостоятельно и качественно выполнить все этапы диссертационной работы, разработать и внедрить в практику алгоритм лечения больных с данной патологией, изобрести оригинальный инструмент для извлечения головки плечевой кости из мягких тканей, а также получить новые результаты, имеющие существенное научно-практическое значение. С апробацией материалов диссертации Е.А. Куруч неоднократно выступал на международных и всероссийских конференциях и конгрессах.

В целом Е.А. Куруч можно охарактеризовать как грамотного,

